

**ЗАТВЕРДЖЕНО**  
**Вченою Радою НУ «Чернігівська політехніка»**  
**(протокол № від 25.11.2024 р.)**

**ПЛАН ЗАХОДІВ З ПІДГОТОВКИ ТА ВІДЗНАЧЕННЯ 65-РІЧЧЯ ВІД ДНЯ ЗАСНУВАННЯ  
НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ «ЧЕРНІГІВСЬКА ПОЛІТЕХНІКА»**

№	Захід	Дата проведення	Відповідальні
<b>ПІДГОТОВЧІ ЗАХОДИ ДО ВІДЗНАЧЕННЯ 65-РІЧЧЯ УНІВЕРСИТЕТУ</b>			
1	Підготовка пропозицій щодо відзначення представників професорсько-викладацького складу та співробітників університету нагородами <i>(внесення в установленому порядку подання Міністерства освіти і науки України, Чернігівської ОДА, Чернігівської обласної ради, Чернігівської міської ради тощо)</i>	Січень - вересень 2025 р.	Проректори Халілова І.В. Відділ кадрів Директори ННІ декани факультетів
2	Підготовка матеріально-технічної бази університету та проведення ремонтних робіт (за окремим планом)	Протягом 2025 року	Карabanов В.Д.
3	Виготовлення рекламної та сувенірної продукції, ювілейних медалей, монет, значків тощо	Грудень 2024р. - березень 2025 р.	Швець В.
<b>МЕДІЙНІ ЗАХОДИ</b>			
1	Організації роботи ЗМІ. Висвітлення подій з підготовки та відзначення 65-річчя університету» <i>(за окремим планом)</i>	Протягом 2025 року	Швець В.
<b>ОСНОВНІ СВЯТКОВІ ТА УРОЧИСТІ ЗАХОДИ, ПРИСВЯЧЕНІ 65-РІЧЧЮ УНІВЕРСИТЕТУ</b>			
1	Урочисті збори трудового колективу та святковий концерт з нагоди відзначення 65-річного ювілею НУ «Чернігівська політехніка»	15 травня 2025 року	Проректори Директори ННІ Швець В. Студентська рада, профком студентів
2	Загальноуніверситетська виховна година присвячена 100 - річчю з дня народження Є.Г. Калити та 65-річчю від створення НУ		Директор музею Крук О.І.

	"Чернігівська політехніка".		
3	Зустріч з успішними випускниками НУ «Чернігівська політехніка» різних років «Vivat, Alma Mater» (за окремим планом)	Травень 2025 року	Голова ГО Асоціація випускників НУ «Чернігівська політехніка» Центр розвитку кар'єри Директори ННІ Декани факультетів Директор музею історії
4	Віртуальний парад випускників. Інтерактивна онлайн-платформа, де випускники можуть залишати свої фото, досягнення, спогади	2025р. на постійній основі	НПП кафедри правоохоронної діяльності та загальноправових дисциплін (ініціатор), Козинець О.Г. Голова ГО Асоціація випускників НУ «Чернігівська політехніка» Директори ННІ, Центр розвитку кар'єри
5	Тайм-капсула. Запропонувати студентам та викладачам залишити послання чи артефакти в спеціальній капсулі часу, яку відкриють на наступний ювілей	Лютий-Травень 2025р.	НПП кафедри правоохоронної діяльності та загальноправових дисциплін (ініціатор), Козинець О,Г, Студради ННІ
6	Посадка алеї пам'яті на честь Героїв, які віддали життя, захищаючи Україну. Яблуневий сад	Листопад 2024р. - березень 2025р.	Кафедра аграрних технологій та лісового господарства Кудряшова К.М.
7	"Серце віддане майбутньому" - круглий стіл присвячений 100-річчю з дня народження Є.Г. Калити та 65 -річчя створення НУ "Чернігівська політехніка"	Травень-червень 2025р.	Директор музею історії
8	Онлайн-семінар «Відкриття і винаходи: як наука змінює світ».	Травень 2025 р	Кафедра аграрних технологій та лісового господарства (Козар С.Ф.) ННІ
9	Виїзний круглий стіл на навчально-науковій ділянці “Деснянка”, присвячений практичним аспектам сільськогосподарського виробництва	13 травня 2025 р	Кафедра аграрних технологій та лісового господарства (Козар С.Ф.) ННІ
10	Інтерактивний воркшоп з перекладу ІТ-термінів з публікацією “Словника сучасних ІТ-термінів”, куди увійдуть найкращі переклади,	2025 р.	Кафедра іноземної філології (доц. Пікун Л.В.)

	які запропонували учасники як пам'ятну брошуру до ювілею університету		
11	Пітчінг педагогічних інновацій випускників Школи молодих викладачів та вдосконалення педагогічних інновацій за менторською програмою «Цифрові інструменти та технології у викладанні навчальних дисциплін»	Червень 2025 р.	Ремньова Л.М., Холодницька А.В., Швець В.
12	Створення відеороликів англійською мовою на тему "Студентське життя в Чернігівській політехніці" в кінці XX та XXI столітті (порівняння технологій у навчанні, студентського життя та спілкування, фінансові виклики, цінності та пріоритети ). Англійською буде звучати приблизно так: "Student Life in Chernihiv Polytechnic National University' at the End of the XX and XXI Centuries" (comparison of technologies in education, student life and communication, financial challenges, values and priorities	2025 р.	Кафедра іноземної філології (доц. Пікун Л.В.) Студради ННІ Швець В.
13	Тижні ННІ, факультетів та коледжів, <i>за графіком:</i>  <ul style="list-style-type: none"> <li>- <i>ННІ ПтаСТ</i></li> <li>- <i>ННІ ІВБ</i></li> <li>- <i>ННІ БЕА</i></li> <li><i>ННІ ПГН</i></li> <li>- <i>ННІ ЕІТ</i></li>   <li>- <i>КЕТ</i></li> <li>- <i>КТКТ</i></li> </ul>	Квітень-жовтень 2025р.	Директори ННІ Директори коледжів Декани факультетів Завідувачі кафедр Студрада Студпрофком
14	Школа стартапів, менторська програма та фінальний конкурс стартап-проектів "StartUp - Way to Success", приурочений до 65-річчя університету	Квітень-вересень 2025 р.	Гнедіна К.В., Безбородько С. Директори ННІ Директори коледжів Декани факультетів Завідувачі кафедр
15	Демо-день міжнародних проєктів НУ «Чернігівська політехніка»	Травень 2025 року	Міжнародний відділ, координатори міжнародних проєктів, Швець В.

**ТЕМАТИЧНІ НАУКОВІ ФОРУМИ, КОНФЕРЕНЦІЇ, КРУГЛІ СТОЛИ,  
ПРИСВЯЧЕНІ 65-РІЧЧЮ УНІВЕРСИТЕТУ**

1	Міжнародні та всеукраїнські науково-практичні конференції, круглі столи, семінари тощо <i>(за окремим планом)</i>	*Додаток 1	Приступа А.Л. НДЧ Директори ННІ, Декани факультетів Завідувачі кафедр Студради ННІ
---	---	------------	--

**СОЦІАЛЬНІ, КУЛЬТУРНО-МИСТЕЦЬКІ ТА СПОРТИВНО-МАСОВІ ЗАХОДИ,  
ПРИСВЯЧЕНІ 65-РІЧЧЮ УНІВЕРСИТЕТУ**

1	Підйом на Говерлу здобувачів і НПП		Зеленська О.О.
2	Організація виїзного туру для НПП і студентів університету		Зеленська О.О.
3	Організація велопробігу для студентів		Безуглий І.В., Роговий А.В.
4	Організація велопробігу для абітурієнтів		Безуглий І.В., Роговий А.В.
5	Фестиваль «Мала Олімпіада»		ФСТОР, Зайцев В.О.
6	Проведення II online CrossFit cup		ФСТОР, Зайцев В.О.

**ПІДГОТОВКА ТА ВИДАННЯ МАТЕРІАЛІВ  
ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ УНІВЕРСИТЕТУ**

1	Цикл книжкових виставок: - «НУ «Чернігівська політехніка» – 65 років!»; - «Науковий потенціал університету»; - «Наукові досягнення – праці викладачів НУ «Чернігівська політехніка»	Січень-травень 2025 року	Директор бібліотеки Мороз Н.В.
2	Національний університет «Чернігівська політехніка: історія і сучасність» – бібліографічний показчик	Травень 2025 року	Директор бібліотеки Мороз Н.В.
3	Бібліографічний показчик Національний університет «Чернігівська політехніка»: «Видатні постаті» Ректори	Травень 2025 року	Директор бібліотеки Мороз Н.В.
4	Бібліографічний показчик «Історія ЧНТУ в особистостях» Видатні постаті НУ Чернігівська політехніка»	Січень-травень 2025 р.	Директор бібліотеки Мороз Н.В.
5	Бібліографічні показчики з серії праць науковців НУ «Чернігівська політехніка» до ювілеїв науковців	Протягом року	Директор бібліотеки Мороз Н.В.
6	Анотований показчик дисертацій НУ Чернігівська політехніка»	Січень-травень 2025 р.	Директор бібліотеки Мороз Н.В.
7	Інформаційний дайджест присвячений 65-річчю НУ «Чернігівська		Науковий відділ,

	політехніка»		Директор бібліотеки Мороз Н.В.
<b>СТВОРЕННЯ ЕКСПОЗИЦІЙ, ВИСТАВОК, ЯКІ ВИСВІТЛЮЮТЬ НАУКОВІ ЗДОБУТКИ, НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНУ РОБОТУ, ТРАДИЦІЇ УНІВЕРСИТЕТУ, КУЛЬТУРНО-МИСТЕЦЬКУ ДІЯЛЬНІСТЬ, СПОРТИВНІ ДОСЯГНЕННЯ, МІЖНАРОДНЕ СПІВРОБІТНИЦТВО ВИКЛАДАЧІВ І СТУДЕНТІВ УНІВЕРСИТЕТУ</b>			
1	Виставка творчих робіт студентів спеціальності «Дизайн середовища»	жовтень 2025 року	Савченко О.В.
2	Виставка робіт з 3D друку кафедри технологій зварювання та будівництва		ас. Петренко І.О., кафедра технологій зварювання та будівництва
3	Екскурсії присвячені 100 - річчю з дня народження Є.Г. Калити та 65-річчю від створення НУ "Чернігівська політехніка"		Директор музею Крук О.І.
4	Екскурсії для учнів шкіл міста та області до НУ «Чернігівська політехніка» <i>(за окремим планом)</i>	протягом 2025-2026 н.р.	Приймальна комісія Музей історії

Голова оргкомітету

Мельник О.Є.

Заступник голови оргкомітету

Приступа А.Л.

Члени оргкомітету:

Цибуля С.Д.  
Ремньова Л.М.  
Козинець О.Г.  
Терещук О.І.  
Гонта О.І.  
Мороз Н.В.  
Крук О.І.  
Кайдаш М.Д.  
Музика В.В.  
Базилеїч Л.В.  
Швець В.О.  
Вертебний І.В.  
Стрелок Н.В.